

## Lista kandidata za studentske izbore

Sveučilište u Rijeci, Fakultet za matematiku

Radmile Matejčić 2, Rijeka

IZBORNO POVJERENSTVO

Izorno povjerenstvo Fakulteta za matematiku Sveučilišta u Rijeci na temelju članka 14. točke 2. Pravilnika o provedbi izbora za izbor studentskih predstavnika u Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci i studentske zborove sastavnica Sveučilišta u Rijeci (KLASA: 003-01/22-01/01, URBROJ: 2170-57-01-22-96 od 20. travnja 2022. godine), dana 6. lipnja 2022., potvrđuje valjanost pristiglih kandidatura, na koje nije bilo prigovora, te se utvrđuje

### LISTA KANDIDATA

Za studentski zbor Fakulteta za matematiku Sveučilišta u Rijeci

#### I.

Na temelju potvrde valjanosti pristiglih kandidatura za izbor predstavnika u Studentski zbor Fakulteta za matematiku Sveučilišta u Rijeci, Izorno povjerenstvo utvrđuje sljedeću Listu kandidata za Studentski zbor Fakulteta za matematiku Sveučilišta u Rijeci:

Tablica 1. Potvrđene kandidature predstavnika studenata Fakulteta za matematiku Sveučilišta u Rijeci

#### I. izborna jedinica: preddiplomski i diplomski sveučilišni studij

Red. broj	Ime i prezime	Naziv sastavnice	Naziv studija	Studijska godina
1.	Ivana Brckan	Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci	Diplomski sveučilišni studij Matematika i informatika – smjer nastavnički	1.
	Stefan Zoroja	Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci	Preddiplomski sveučilišni studij Matematika	3.
2.	Margareta Crnčić	Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci	Diplomski sveučilišni studij Diskretna matematika i primjene	1.

	Paulo Kocijan	Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci	Preddiplomski sveučilišni studij Matematika	2.
3.	Doris Petrušić	Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci	Preddiplomski sveučilišni studij Matematika	3.
	Martina Baraba	Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci	Preddiplomski sveučilišni studij Matematika	3.
4.	Larisa Poljak	Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci	Preddiplomski sveučilišni studij Matematika	1.
	Lea Vučković	Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci	Diplomski sveučilišni studij Diskretna matematika i primjene	1.
5.	Antonio Špac	Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci	Diplomski sveučilišni studij Diskretna matematika i primjene	1.
	Damijan Tonsa	Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci	Preddiplomski sveučilišni studij Matematika	2.

II.

Lista kandidata objavit će se na mrežnim stranicama Fakulteta za matematiku Sveučilišta u Rijeci.

III.

Lista kandidata dostavit će se Sveučilištu u Rijeci.

Predsjednik Izbornog povjerenstva:  
doc. dr. sc. Marina Šimac

*Marina Šimac*

---